

ПРИЗЫВ

№ 83
(8151)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
16 октября
2013 года

Цена –
5 рублей 27 копеек

6+

Короткой строкой

Вступили в должность

Администрация Юргинского муниципального района информирует о том, что с 1 октября этого года заместителем главы администрации района, курирующим вопросы социальной сферы, назначен Владислав Константинович Пуртов. Начальником отдела образования утверждена Светлана Владимировна Алексеева.

Кроме того, в соответствии с решением думы Юргинского муниципального района также с 1 октября органом управления в сфере культуры, спорта и молодёжной политики является отдел культуры, спорта и работы с молодёжью, который возглавляет начальник отдела Оксана Владимировна Дьяконова.

Соб. инфор.

Агропромышленная выставка

Владимир Якушев: Тюменский АПК конкурентоспособен

В среду, 9 октября, в Москве открылась главная агропромышленная выставка страны. С приветственным словом к её участникам обратился Премьер-министр России Дмитрий Анатольевич Медведев.

Он отметил, что, несмотря на сложные погодные условия, Россия соберёт 90 млн тонн зерна. «Нам необходимо сделать новый шаг для обеспечения продовольственной безопасности страны, по максимуму стимулировать приток инвестиций в отрасль. Мы должны внедрять инновационные технологии и современные методы управления в АПК, сделать более эффективной и более стабильной государственную поддержку».

Губернатор Владимир Владимирович Якушев рассказал о Тюменской экспозиции: «Мы представили практически все направления, по которым двигаемся. Здесь есть отдельный стенд региональной агронауки. Если говорить о том, как мы смотримся на уровне всей России, то я бы выделил несколько оригинальных направлений деятельности Тюменских исследовательских центров. Во-первых, это те сорта зерновых культур, которые вы-

ведены специально для Сибири. И второе направление – это специализированные добавки для удобрения. Особенно интересны достижения тюменских ученых, связанные с торфом».

Владимир Владимирович Якушев представил достижения отдельных сельхозтоваропроизводителей. В частности, считает он, есть чем похвастаться птицефабрикам яичного направления. «Тюменцы борются за то, – подчеркнул губернатор, – чтобы эта продукция была экологически чистой». Птицу, которая даёт яйцо, кормят зерном местного производства. Плюс ко всему технология, по которой их выращивают на Пышминской и Боровской птицефабриках, не предполагает употребления антибиотиков. Поэтому продукция соответствует всем стандартам качества. Традиционно в экспозиции представлена и молочная переработка, которой в регионе также уделяется должное внимание. «Порядка десяти лет мы работаем над улучшением генетики молочного стада и совершенствуем качество молочной продукции, которая производится на территории нашего региона, – заметил Владимир Владимирович Яку-



шев. – Средняя продуктивность приблизилась сегодня к семи тысячам килограммов на фуражную корову в год. По продуктивности производства сырого молока мы входим в первую пятёрку регионов», – добавил он.

Губернатор информировал, что в последнее время в молочную переработку пришли огромные инвестиции. На Ситниковском молочном комбинате появилось практически новое предприятие. Компания «Данон» приняла решение инвестировать в Ялуторовскую площадку порядка трёх миллиардов рублей.

Также практически новый завод в Нижнетавдинском районе. Пришли инвестиции и в

района – «Абсолют» и, конечно, давно и успешно работающего на территории региона мясокомбината «Пурагроук».

«Все эти компании постоянно развиваются, – заметил В.В. Якушев, – расширяют ассортимент своей продукции. К примеру, только Ялуторовский мясокомбинат выпускает более трёхсот наименований, да и остальные от него не отстают».

«Наш агропромышленный комплекс вполне конкурентоспособен, – убеждён Владимир Владимирович Якушев, – и по объёмам выпускаемой продукции, и по качеству, и по стандартам, которые предъявляются к сельскохозяйственной продукции. Компания «Покупаем Тюменское!», которую мы проводим уже несколько лет, позволяет жителям области и потенциальным деловым партнёрам лучше изучить ассортимент местных продуктов и увеличить их потребление».

Напомним, на Всероссийской выставке «Золотая осень-2013» представлены 26 тюменских предприятий. Для участия в её конкурсах они предложили 99 образцов своей продукции.

ИА «Тюменская линия»

20 лет демократического пути

Я – гражданин России!

Паспорт гражданина Российской Федерации является основным документом, удостоверяющим личность человека на территории страны. А это значит, получая паспорт, человек попадает под защиту государства, то есть обладает всеми правами и свободами и исполняет обязанности, предусмотренные Конституцией Российской Федерации. Конституция в демократическом федеративном правовом государстве с республиканской формой правления, каковым считается Россия, является Основным законом. Согласно статье 2 Основного закона: «Человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина – обязанность государства». Обо всём этом четырнадцатилетние подростки узнали на торжественной церемонии вручения паспортов, которая состоялась 4 октября в большом зале администрации Юргинского муниципального района.

Церемонию открыл заместитель главы Юргинского муниципального района по социальным вопросам Владислав Константинович Пуртов. Начальник отдела культуры, спорта и работы с молодёжью Оксана Владимировна Дьяконова и руководитель ис-



Торжественная церемония вручения паспортов

полнительного комитета местного отделения ВПП «Единая Россия» Елена Константиновна Мокан рассказали об истории создания паспортной системы в стране, о государственных символах.

Паспорта десяти юным жителям района под аплодисменты присутствующих вручили начальник территориального пункта № 5 межрайонного отдела управления федеральной миграционной службы России по Тюменской области в Голышмановском районе Татьяна Юрьевна Чемакина и председатель районного Совета ветеранов Алевтина Ивановна Горбунёва. В ответ юноши и девушки приняли клятву молодого гражданина России.

Из клятвы

«Принимая на себя почётное звание граждан Российской Федерации, мы клянёмся своей учёбой, своим трудом и своими делами укреплять авторитет и доброе имя Юргинского района, Тюменской области. Клянёмся быть достойными памяти дедов и прадедов, которые отдали свои жизни за честь и независимость нашей Родины. Клянёмся свои знания, труд и силы отдать на то, чтобы стать настоящими хозяевами русской земли и всемерно способствовать процветанию России».

О. АЛЕКСАНДРОВА
Фото Н.МОЗГУНОВОЙ

ИА «Тюменская линия» сообщает

Среди приоритетных направлений проекта областного бюджета.

Тюмень. Образование вошло в число приоритетных направлений проекта областного бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов. Об этом на заседании комитета Тюменской областной думы по экономической политике и природопользованию сообщила заместитель губернатора Тюменской области, директор департамента финансов региона Т.Л. Крупина.

Расходы на образование за три бюджетных года составят 75 млрд рублей, прогноз на 2014 год – около 24 млрд.

В проекте областного бюджета на здравоохранение предусмотрено 47 млрд рублей. Из них 9,5 млрд направят на реализацию территориальных программ государственной гарантии.

37 млрд рублей – планируемый объём расходов на социальную политику. 12 млрд рублей предполагается израсходовать на улучшение жилищных условий, из них 5 млрд 768 млн – в 2014 году. По словам Татьяны Львовны Крупиной, более 3 тыс. семей смогут улучшить жилищные условия. Кроме этого, в проекте бюджета предусмотрены социальные выплаты молодым семьям и молодым сельским специалистам: объём на 2014 год составит 1,5 млрд рублей.

Одно из ключевых направлений областного бюджета, как отметила директор департамента финансов, – агропромышленный комплекс. Объём бюджетного финансирования на три года составит 17 млрд рублей, из них 10 млрд направят на развитие животноводства и растениеводства. «В очередном финансовом году предполагается приобрести 2 тыс. 500 голов племенного скота. При поддержке бюджета расширится площадь семи действующих молочных комплексов. Планируется завершить строительство молочного комплекса в Заводоуковске и трёх сушильно-сортировальных комплексов тепличного комбината по производству овощей».

Внимание, граждане!

По сообщению Главного управления МЧС России по Тюменской области, 17 октября 2013 года будет осуществлена техническая проверка системы централизованного оповещения населения Тюменской области с задействованием радиотрансляционных установок и электросирен. Звучание сирены означает сигнал гражданской обороны «Внимание всем!». По этому сигналу каждый гражданин обязан прослушать по каналу телевидения «Россия-1», «Россия-2» и по радио «Маяк», «Радио России», «Вести FM» информацию Главного управления МЧС России по Тюменской области. Дикторы радио и телевидения передадут информацию о чрезвычайной ситуации, рекомендации для населения по действию в данной чрезвычайной ситуации, а также информацию по сигналам гражданской обороны. Соблюдайте спокойствие.



На страже природных богатств

Соберусь спозаранку в лес,
Приоденусь,
смотря по погоде,
Вознесётся душа
до небес,
Как обычно при встрече
с природой.
Лес... Красивее мест
не сыскать,
Трудно выразить чувства
словами.
Лес! Такая в душе
благодать,
Словно ты причащаешься
в храме.
Кто готов охранять
и спасти
От всех бед и напастей
природу?
То лесных работников
рать,
Верных делу, стране
и народу.

Заказник

Стою на просёлочной дороге на самом краю села. Впереди широкий луг с петляющими по нему речушками, а за ним лес до самого горизонта. Высоко в небе парит стайка птиц. По-осеннему тихо. Люблю это местечко! Проходя мимо, обязательно приостановлюсь, чтобы полюбоваться давно знакомой картиной. На сердце тихая радость и щемящая грусть одновременно: годы летят, человек старится. Природа же с годами не теряет своих красок. Желтеют берёзки, и на их фоне бор кажется ещё темнее, красивее. Поддерживать эту красоту зелёному миру помогают люди, посвятившие себя лесу.

Близ дороги установлен щит со схемой Новотоповского заказника. На Агаракской земле расположена немалая его часть. Всё, что за этой дорогой: луг, река Тап, текущая со стороны Барсуков, бор и лесные массивы за ним – территория заказника.

Если подойти ближе, можно прочитать, что в этих местах запрещены сбор ягод, грибов, рыбная ловля, охота. Так закон охраняет растительный и животный мир.

Кроме того, на 200–300 метров от реки по всему течению, а на середине луга она поворачивает в лес, тянется берегозащитная полоса или водоохраняемая зона, то есть Тап охраняется вдвойне.

На первый взгляд эта речка кажется тихой, ничем не примечательной. Но если присмотреться внимательнее, жизнь у воды и на воде очень интересная. Во-первых, река богата рыбой: чебаком, окунем, ершом... Тиховодье с зарослями, с нависшими кустами, возле коряг – любимые их местечки. Только ёрш предпочитает места поглубже, у крутого берега. Во-вторых, здесь обитают такие ценные зверьки, как бобр, норка, ондатра. О них мне поведал бывший лесник, охотовед Василий Александрович Черкасов: «Бобры – великие труженики. Плотины строят, сколько их по реке! Хатки делают – натаскивают всякого лесного хлама. Деревья грызут, грызут... да и повалят! Питаются осиною, корнями трав. Норка – хищница, которая питается рыбой. Живёт у воды. И по берегу, и по лесу шныряет. Ондатра обитает полностью в воде. Делает ход из воды на берег, строит жильё. Питается травой. Зверьков этих в заказнике трогать нельзя».

Лес в заказнике очень красив и разнообразен – лиственные деревья и хвойные: сосна, пихта, ель, лиственница, кедр. Порубки здесь делать, конечно, нельзя. Много всяких ягод, грибов. Сбор их запрещён. Но если кто-то захочет жареных рыжиков или немного черничного варенья, большого вреда природе не причинит. Другое дело, когда полная машина грибовиков и ягодников будет прочёсывать лес. Это уже нарушение закона.



Заказник

А сколько зверей здесь водится! Лоси, кабаны, медведи, лисы, белки, куницы, рыси... А сколько птиц! Охота в заказнике запрещена. Лучше всего следовать совету Евгения Евтушенко:

«Иди в тайгу с берданкой
утром,
Но не бери к берданке пуль.
Любуясь выводками уток
Или следи полёт косуль...
Иди поглубже, будь смелее,
Как птица певчая, свисти,
А повстречаешься с медведем,
Его брусничкой угости!».

Лично я в лесу видела только зайцев, да и то на мгновение. И ещё знакома с бурундуком. Семейй заготавливали дрова. Складываем поленницу – откуда ни возьмись небольшой полосатый зверёк. Бегом около, а в руки не даётся! Да мы и не старались его поймать. Забавно было наблюдать.

Когда лесному жителю плохо, он ищет защиты у людей, инстинктивно чувствует их заботу и доброту.

На усадьбу Александра Ивановича Семёнова одно время прилетал журавль. С весны и до осени. Хозяин со скотом управляется, а птица за ним ходит. «Не боялся нас журавль, с руки ел. Почти каждый день кормился. Может, от своих собратьев отстал, отбилась?». Картошку копают, он тут же топчется. И собака привыкла к нему. Однажды его сфотографировали.

Есть немало примеров, когда люди заботились о птицах, зверятах, выкармливали их. Но нельзя забывать, что зверю нужен лес, а птице – небо, их мир, воля.

Об охране нашего леса в прошлом рассказал бывший работник Агаракского лесничества, ветеран труда Дмитрий Николаевич Шестаков: «Во время войны и после существовала зелёная зона. От Сосновочки (там стоял столб) до Барсуцкой мельницы тянулись эти зелёные кварталы. Так спасали лес от порубки. Мы называли её граной. И ещё два квартала в углу от таповской дороги за рекой Тап – военный фонд леса, то есть там находился лес стратегического назначения, его не трогали». В настоящее время ни зелёной зоны, ни военного фонда леса не существует, есть только заказник, охраняемый егерской службой и агаракскими лесоводами.

На службе у леса

До восьмидесятих годов в состав Лесновского лесхоза входило пять лесничеств. Агаракскому лесничеству более шестидесяти лет. Площадь его до недавнего времени составляла 95 тысяч гектаров, из них более одной тысячи – водоёмы. В результате мелиорационных работ часть площади лесов была раскорчёвана. К 2003 году она составила 90 тысяч 800 гектаров. В 50–70-е годы леса было много, штат работников большой. Работа, что называется, кипела. Лесничие менялись: М.Н.Бабинцева, А.С.Басов, Г.А.Яшин, В.А.Рачин, Н.И.Батуринов, В.С.Батуринов. Сейчас Агаракским лесническим участком руководит Владимир Васильевич Батуринов. Основная работа ложилась на плечи лесников: охрана участков леса, рытьё противопожарных ка-



В деляне



Уход за лесными культурами.
Т.М.Бокова, Н.А.Батурина, Р.А.Бокова

нав, расчистка просек, санитарные рубки леса, заготовка леса, рубка срубов, отвод делян. Производились и побочные работы: заготовка шишек сосны, мётел, мочала, сбор ягод, грибов. На всё был план, всё сдавалось в лесхоз.

А тушение пожаров! Самый пожароопасный период – весна. В последние годы пожары случались в 2004, 2006, 2010 годах. Первыми работниками, которые трудились в лесничестве до пенсии, были М.П.Тверских, А.Н.Боков, Ф.Я.Силантьев, А.В.Черкасов, Н.Т.Кокорин, А.Ф.Басов, Б.А.Штейнле, М.И.Санников, В.С.Батуринов, Н.И.Батуринов, В.И.Батуринов, А.В.Шестакова, Д.Н.Шестаков. Много лет отдали лесничеству И.Е.Чемакин, Т.М.Бокова, В.М.Быкова, Р.А.Бокова, А.А.Черкасова, В.А.Черкасов, Н.А.Батурина, Е.Г.Батурина, А.В.Пуртов, В.М.Санников, С.К.Санников, Ю.А.Мирошниченко. Трудились также В.А.Диканов, А.В.Черкасов, С.Ю.Мирошниченко, В.А.Мизов, С.В.Крюков, А.В.Соколов, В.К.Санников и многие другие.

Людмила Ивановна Михайлова вспоминает, как её отец, Иван Егорович Чемакин, трудился в нашем лесу сначала радистом на Агаракском участке химводохозяйства, затем лесником, егерем, охотоведом. Рассказывал ей, как подкармливали зверей – лосей, кабанов – и птиц в суровые зимы. Ставили кормушки. Как расчищали лес от сухих деревьев, сучков, всякого лесного хлама. В лесу было чисто, зелено, Иван Егорович знал там каждый кустик. «Кучи рубить» брал её с собой, когда ей было лет четырнадцать. За каждую «кучу» платили рубль. Привлекали население, школьников.

Заботу о лесных обитателях осуществляет сейчас Сергей Константинович Санников, работая в Тюменском частном охотничьем хозяйстве, арендовавшем участок нашего леса.

Воспроизводство леса – дело важнейшее. Лесокультурные работы лесничеством проводились ежегодно: посев семян хвойных пород деревьев, уход за саженцами, посадки. Для этого существовали питомники, располагавшиеся в районе заказника. Один из них хорошо помню: в местечке Гараж огороженный со всех сторон участок, окружённый высокими соснами. Рядом пролегал дорога вглубь леса. Выращивали ель, сосну, лиственницу, кедр. «Семена привозили из Нового Тапа, – делится воспоминаниями Д.Н.Шестаков. – Там была специальная сушилка. Шишки сначала сушат, потом на решётках трясут. Крылышки отпадают, семена высыплются. Бывали и походные сушилки». Получала



Заготовка древесины.
Агаракское лесничество, 1975 г.

Пожаров здесь не было, лес никто не вырубает, потому что это территория заказника. В нём делаются особые, необходимые порубки, продолжается выращивание леса, только посадочный материал привозной. Питомников сейчас нет.

Работники Агаракского леснического участка и сейчас заботятся о своих питомцах. В холодные зимы производится подкормка животных и птиц. Весной по лесу развешиваются скворечники. Привлекают к этому доброму делу и школьники. Работники леса всегда приходили в школу на внеклассные мероприятия, рассказывали об особенностях лесных профессий, о лесе и его обитателях, о поведении в лесу и на воде, способствуя экологическому воспитанию детей, профориентации.

Сегодняшние защитники леса – бывшие выпускники Агаракской школы. Лесничий Владимир Васильевич Батуринов, мастер леса Татьяна Николаевна Приветкина, водитель Юрий Николаевич Приветкин, тракторист Пётр Степанович Кугаевских, лесник Дмитрий Владимирович Семёнов. Иван Валентинович Береженцев – мастер производственного участка Юргинского подразделения, Сергей Валентинович Береженцев – водитель.

Лесничество всегда гордилось своими передовиками производства, победителями социалистических соревнований, многолетними традициями, семейными династиями Батуриных, Боковых, Черкасовых, Шестаковых, Санниковых, Мирошниченко.

Работники леса – люди, которые не только убеждены, что природе надо охранять, но и знают, как это делать. Стоят на страже наших лесных богатств, содержат в порядке заказник и призывают всех нас не только любоваться природой, но и беречь её, быть милосердными по отношению к животному и растительному миру. К этому призывает и поэт Евгений Евтушенко:

«Берегите эти земли,
эти воды,
Даже малую былиночку любя.
Берегите всех зверей
внутри природы,
Убивайте лишь зверей
внутри себя!».

Н. ЧЕРКАСОВА
с. Агарак
Фото из архива автора

За добросовестный труд

В администрации района

День учителя – один из главных праздников. Думаю, со мной согласятся многие. В этом году он стал особенным для девятерых педагогов района.

В торжественной обстановке на очередном аппаратном совещании, которое традиционно проводится в большом зале администрации Юргинского муниципального района, глава района Виктор Валентинович Васильев вручил награды. Почётной грамоты Министерства образования и науки Российской Федерации удостоены Виктор Владимирович Пинигин, учитель физической культуры Шипаковской основной школы и руководитель специализированного класса добровольной подготовки к воинской службе «Пограничник», Ирина Геннадьевна Анисимова, заместитель директора по учебно-воспитательной работе



В.В. Васильев вручает благодарность И.Я. Налобиной

Юргинской средней школы и учитель начальных классов этой же школы Ольга Михайловна Синягина. Почётные грамоты главы района были вручены Марине Николаевне Бобровой, учителю



Учителями славится Россия...

иностранным языком Юргинской СОШ, и Галине Александровне Патлиной, воспитателю детского сада Лесновской СОШ. Преподаватель русского языка и литературы Лесновской СОШ Ирина Яковлевна Налобина, учитель начальных классов Юргинской

СОШ Нина Алексеевна Замятина, воспитатель Юргинского детского сада Наталья Павловна Косинова и воспитатель Северо-Плетнёвского детского сада Алёна Ивановна Пашина были награждены благодарностями главы района.



М.Н. Боброва

– Всегда приятно, когда твой труд ценят, – сказала в ответном слове М.Н. Боброва. – Это стимулирует на дальнейшую плодотворную деятельность.

О. КОНОВАЛОВА
Фото Н. МОЗГУНОВОЙ

Консультационный центр для призывников и их родителей

В октябре стартовала осенняя кампания призыва на срочную военную службу. Это стало поводом для разговора с начальником отдела по Омутинскому и Юргинскому районам федерального казённого учреждения «Военный комиссариат Тюменской области» С.П. ЛУЗИНЫМ.

– Сергей Павлович, каков порядок прохождения призывной комиссии?

– Сначала юноши призывного возраста проходят медицинскую комиссию, которая определяет степень годности к службе по состоянию здоровья. Сегодня здесь, в рабочем кабинете главы администрации Юргинского сельского поселения, состоялась призывная комиссия, которая вынесла решение: пойдёт призывник в армию или нет, будет ему дана отсрочка, или он будет признан годным с ограничениями.

– Право на отсрочку сохранилось?

На сегодня те отсрочки, кото-

рые были весной, сохраняются, то есть право на отсрочку имеют юноши, которые поступили в учебные заведения на базе одиннадцати классов, молодые люди, у которых двое детей и более. Если говорить о ситуациях, когда отсрочка давалась по семейным обстоятельствам (один ребёнок в семье призывника, престарелые родители), они не влияют на более поздний перенос времени службы. Отмена в этих случаях отсрочки связана с демографией: количество молодых людей призывного возраста в последние годы сократилось.

– Изменится ли срок службы?

– Этот вопрос Министерством обороны и Правительством Российской Федерации не рассматривается. Срок службы остаётся прежним – двенадцать месяцев.

– Для родителей важно иметь связь с сыном. Есть у сегодняшних солдат срочной службы возможность общения с родителями?

– Да. Более того, каждый призывник при отправке в воинскую



Призывная комиссия

часть получает пластиковую карту и сим-карту, где «забиты» контактные телефоны на случай, если возникнут какие-то проблемы. Связь по этим телефонам осуществляется круглосуточно по всей территории России. Кроме того, совместным приказом военного комиссариата Тюменской области и военного прокурора Тю-

менского гарнизона при военном комиссариате в целях организации контроля за соблюдением законодательства в отношении граждан, призванных на военную службу, обеспечении их всеми видами довольствия, а также для работы с обращениями граждан создан консультативно-правовой центр. Телефон ко-

Тема дня

миссариата: 8(3452)64-01-40. Телефон военной прокуратуры: 8(3452)64-75-88.

Как сообщила А.Н. Филиппова, врач-терапевт ГБУЗ «Областная больница № 22», отвечающая за врачебную призывную комиссию, в списках осеннего призыва около семидесяти человек. Призвать планируется 25. В течение последних нескольких лет в районе идёт положительная тенденция: растёт процент здоровых призывников. Это, как считает Анастасия Николаевна, результат пропаганды здорового образа жизни, массового увлечения спортом, диспансеризации подростков, которая выявляет отклонения в здоровье на ранних стадиях и, таким образом, даёт возможность раннего активного лечения.

О. АЛЕКСАНДРОВА
Фото Н. МОЗГУНОВОЙ

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА IV СОЗЫВА

15.10.2013 г. с. Юргинское № 53/4-13
О назначении публичных слушаний

В соответствии со статьёй 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 13 Устава Юргинского муниципального района и постановлением Думы объединённого муниципального образования Юргинский район от 21.07.2005г. № 25/1-05 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний»:

1. Назначить на 01.11.2013 года публичные слушания в Юргинском муниципальном районе по вопросу обсуждения внесения изменений в Устав Юргинского муниципального района.

2. Определить следующие места и время проведения публичных слушаний: с. Агарак – ул. Малахова, 66 (Дом культуры); с. Бушуево – ул. Береговая, 23 (Дом культуры); с. Володино – ул. Кирова, 24 (Дом культуры); с. Зоновое – ул. 30 лет Победы, 16 (Дом культуры); с. Лабино – ул. Ленина, 5 (Дом культуры); с. Лесное – ул. Лесная, 1 (Дом культуры); с. Новый Тап – ул. Заречная, 38 (Дом культуры); с. Северо-Плетнёво – ул. Ленина, 36 (Дом культуры); с. Шипаково – ул. Ленина, 28 (Дом культуры); с. Юргинское – ул. Центральная, 59 (большой зал заседаний администрации района).

Публичные слушания проводятся с 10 часов 00 минут до 12 часов 00 минут.

3. Определить следующий адрес приёма рекомендаций и предложений по вопросу обсуждения внесения изменений и дополнений в Устав района: с. Юргинское, улица Центральная, дом № 59, кабинет № 311.

Указанные документы принимаются в срок до 31.10.2013 года.

4. Контроль за выполнением настоящего Решения возложить на заместителя главы администрации, начальника Управления делами администрации Юргинского муниципального района.

5. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

С. ЗАМЯТИН,
председатель Думы

Окончание на 4 стр.

День здоровья стал традиционным

Областной день здоровья проводится в Тюменской области с 2001 года. Мероприятие, родившееся по инициативе губернатора, превратилось в добрую традицию, проходит в первой декаде октября. Оно стало настоящим праздником и для жителей Юргинского муниципального района. Сотни людей самого разного возраста охотно принимают участие в спортивных мероприятиях.

Нынешний год не стал исключением, несмотря на то, что погода очередного дня здоровья была, мягко говоря, неласковой, на центральную площадь районного центра пришло много юргинцев, истинных приверженцев здорового образа жизни. Руководители отделов культуры, спорта и работы с молодёжью районной администрации, АУ ДО «ЮЦСРМ «Лидер» проявили свои организаторские способности, создали атмосферу, бодрящую состязательный дух участников, поднимающую настроение. Этому способствовали также приветственные слова Виктора Валентиновича Васильева, главы района, сказанные односельчанам перед массовым стартом.

Программа праздника, как всегда, была насыщенной. Всем желающим предлагалось преодолеть кросс на 1000 и 3000 метров. Для любителей мини-футбола и пионербола были организованы



Общее построение

командные товарищеские встречи. Малыши пробовали свои силы в эстафете «Весёлые старты». Физически крепкие участники испытывали свои возможности в силовом экстриме.

И.С. Барнёва, директор АУ ДО «ЮЦСРМ «Лидер», отметила активность членов районного Совета ветеранов за участие в данном мероприятии. Они в гуще спортивных событий и увлекают за собой массу пенсионеров.

А. ЦЫГАНК
Фото автора



На старте

Окончание. Нач. на 3 стр.

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА IV СОЗЫВА

15.10.2013 г.

с. Юргинское

№ 52/4-13

О проекте решения о внесении изменений в Устав муниципального района

В соответствии со статьёй 35 Федерального закона № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 63 Устава Юргинского муниципального района, Дума Юргинского муниципального района решила:

Внести в Устав Юргинского муниципального района, принятый Постановлением Думы ОМО Юргинский район от 20.06.2005г. № 22/1-05 (с изменениями и дополнениями от 10.08.2005г. № 29/1-05, от 15.03.2006г. № 20/1-06, от 20.11.2006г. № 82/1-06, от 26.06.2007г. № 21/2-07, от 27.11.2007г. № 39/2-07, от 19.05.2008г. № 20/2-08, от 29.04.2009г. № 11/3-09, от 24.11.2009г. № 51/3-09, от 28.04.2010г. № 9/3-10, от 02.09.2010г. № 27/3-10, от 14.12.2010г. № 64/3-10, от 13.04.2011г. № 16/3-11, от 04.10.2011г. № 37/4-11, 05.07.2012г. № 45/4-12, 07.12.2012г. № 81/4-12) следующие изменения:

1. Пункт 13 части 1 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции:

«13) организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях (за исключением полномочий по финансовому обеспечению реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами), организация предоставления дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях (за исключением дополнительного образования детей, финансовое обеспечение которого осуществляется органами госу-

дарственной власти Тюменской области), создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержание детей в муниципальных образовательных организациях, а также организация отдыха детей в каникулярное время;».

2. В пункте 17 части 1 статьи 6 Устава слова «выдача разрешений на установку» заменить словами «утверждение схемы размещения рекламных конструкций, выдача разрешений на установку и эксплуатацию», слово «вновь» исключить.

3. В пункте 25 части 1 статьи 6 Устава после слов «осуществление мероприятий по» дополнить словами «территориальной обороне и».

4. Статью 21 Устава дополнить частью 7.1 следующего содержания: «7.1. Полномочия председателя районной Думы прекращаются досрочно также в связи с утратой доверия Президента Российской Федерации в случае несоблюдения председателем районной Думы, его супругой и несовершеннолетними детьми запрета, установленного Федеральным законом «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами.».

5. Статью 31 Устава дополнить частью 15 следующего содержания: «15. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат экспертизе, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными

нормативными правовыми актами в соответствии с законом Тюменской области.

Проекты муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат оценке регулирующего воздействия, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Тюменской области.

Оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местных бюджетов.».

6. В пункте 14 части 3 статьи 34 Устава после слов «осуществление мероприятий по» дополнить словами «территориальной обороне и».

7. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации, за исключением изменений пункта 13 части 1 статьи 6 Устава, в части вопроса местного значения, которые вступают в силу с 01 января 2014 года и дополнений частью 15 статьи 31 Устава, в части экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, которые вступают в силу с 01 января 2016 года.

С. ЗАМЯТИН,
председатель Думы

Поздравляем!

Дорогую, уважаемую маму, свекровь, бабушку, прабабушку и прапрабабушку Марию Трофимовну ШУСТИКОВУ с 80-летием!
Возраст почтенный
Вас делает краше,
Зорче, мудрей и сильней.
Примите же Вы
поздравления наши
В свой восьмидесятилетний юбилей!
Семья Шустиковых

Уважаемого Николая Николаевича ПУРТОВА с юбилеем!
В день юбилея, радостный и грустный, и в этот год, и через много лет, Пусть рядом никогда не будет пусто, А будут те, кого дороже нет: Пусть будет мир в душе, здоровы дети, Достаток в доме и крепка семья, Пусть радость каждый новый день осветит, И верными останутся друзья.
Батурины, Потаповы, Третьяковы, Тарукины

Реклама. Объявления.

Метелица
МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ
КРАСОТА РЯДОМ!

ВЫСТАВКА ПРОДАЖА
18 октября с 10 до 18 ч. в РДК «Колос» (с. Юргинское, ул. Ленина, 70)

ШУБЫ
НУТРИЯ, БОБР
НОРКА, ОВЧИНА
ДУБЛЕНКИ / ПУХОВИКИ
ПАЛЬТО / АКСЕССУАРЫ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

КУРТКА В ПОДАРОК!

КРЕДИТ (2-2)

*Кредит предоставляет: ООО Русфинбанк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006г. **При покупке шубы - куртка в подарок. Подробности у промоутера-консультанта. Первый взнос и переплата за счёт Саюкова В.И. Предложение действует с 1.09.2013 по 30.10.2013г.

SLAV-ОКНА
ТОЛЬКО У НАС СКИДКА ДО 30%

ОКНА от завода-изготовителя

- Алюминиевые конструкции
- Натяжные потолки
- Гаражные ворота
- Мобильный офис

Кредит от 1%

г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 156 (2 этаж). ТЦ «Бенат», тел. (34542) 7-00-80, 2-29-15

ИП ВЫСОЦКИХ А.С. РЕАЛИЗУЕТ профнастил, металлоочерепицу, сайдинг, металлоштукатурку, гибочные элементы, откосы, отливы. Цвет и размер любой. Доставка. Монтаж. 8-908-877-98-00. Обращаться в магазин «Очень Хороший». (5-1)

В магазине «**БЕРЕЗКА**» новое поступление товара! Бытовая техника, посуда, шторы, тюль, м/мебель, металлоштукатурка, профнастил и многое другое. Ждём вас! с. Юргинское, ул. Калинина, 3.

СПК «ПАЛЕЦКАЯ» на постоянную работу требуется **ВОДИТЕЛЬ КАТЕГОРИИ «Е»**. Телефоны: 2-35-42, 2-43-96.

ТЕПЛИЦЫ
Доставка, установка
8(34535) 5-04-05, 8-98-2-919-2-919
(7-1) www.zamki.fo.ru

КАНАЛИЗАЦИОННЫЕ ЁМКОСТИ. Самые низкие цены. 8-952-343-66-66. (5-5)

Куплю **ПОДДОНЫ** новые от производителя. Антон. Телефон: 8-985-729-94-04, 7299404@mail.ru (3-1)

ООО «СТРОЙБЛОК» реализует пеноблоки размер - 200х300х600, 120 рублей одна штука. Доставка. Телефон: 8-912-384-93-39. (3-2)

ЗАКУПАЕМ говядину, баранину. Телефон: 8-904-462-90-72. (10-6)

Во все дни недели «НОРД»
2 штуки в руки!
1990 руб.
При покупке стиральной машины — УТЮГ БЕСПЛАТНО!
НОРД
Натуральные мажорыны
(3-1) * В акции участвуют стиральные машины стоимостью более 14 000 рублей.

В магазине «Родник» свежее домашнее мясо (**СВИНИНА**). (3-2)

Выражаем сердечную благодарность работникам Юргинского автотруба Центра культуры и досуга: заведующей Татьяне Анатольевне Платоновой, художественному руководителю Игорю Безумову, солистам Юлии Леонидовне Панасенко, Людмиле Вячеславовне Лещуковой за проведённое мероприятие 1 октября.
Жители пожилого возраста д. Трошиной

Продаётся:
ДОМ.
Телефон: 8-950-490-22-95. ***

ВАЗ-21102, 2003 г.в., газ-бензин. Телефон: 8-912-997-69-15. ***

УАЗ - 469, недорого. Телефон: 2-35-39 ***

МОТОБЛОК «ОКА» в комплекте оочник, тележка — всё новое. Телефон: 8-908-878-37-09. ***

Двухмесячные ПОРОСЯТА. Телефон: 8-932-329-28-05. ***

ТЁЛКА (7 месяцев). Телефон: 2-36-77. ***

ТЫКВА, недорого. Телефон: 8-982-907-52-56. ***

МАНИПУЛЯТОР - 790 тыс., руб. «ГАЗЕЛЬ - БИЗНЕС» -390 тыс., руб. Телефон: 8-902-623-60-87 ***

ОТРУБИ, недорого. Доставка бесплатно. Телефон: 8-902-622-96-55. (5-2)

ТЕПЛИЦЫ от 7000 руб., **МЕТ. ЁМКОСТИ** от 4500 руб., **УГОЛОК, ТРУБЫ** и т.п. Тел.: 8-952-688-19-97. (7-3)

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
САЙДИНГ
КРЕДИТ
с. Омутинское, ул. Калинина, 44
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

Независимый оценщик Оценка любых видов ущерба и имущества. Быстро, дешево, с гарантией. Телефон: 8-904-492-06-66. (5-2)

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. 8-902-620-14-16. (41-20)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. 8-912-998-62-22. (10-7)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду. Телефоны: 8-950-484-54-59, 8-922-481-75-96. (13-10)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Телефон: 8-908-868-16-93, 8-982-902-26-39. (10-9)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН в любом месте. Насос + шланг в подарок. Гарантия, рассрочка, скидки. Опыт работы 6 лет. Телефон: 8-919-585-55-32, 8-922-673-78-74 (3-1)

ООО «Усть-Ламенский кирпичный завод» реализует КИРПИЧ красный по цене - 8 руб. за штуку. Телефоны: 8(34546)96-105, 8-902-815-00-63, 8-932-435-91-99. (5-5)

Выражаем глубокое соболезнование Галине Петровне Чирковой по поводу смерти брата **ПАВЛУШИНА Анатолия Петровича**. Разделяем горечь утраты. Скорбим вместе с Вами. *семья Павлушиных, Жижя, Вьюховых.*

Выражаем искреннее соболезнование Александру Николаевичу и Тамаре Анатольевне Коноваловым, всем родным и близким по поводу смерти **КОНОВАЛОВОЙ Евдокии Григорьевны**. Скорбим вместе с вами. *Александр и Ольга Коноваловы*

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45

Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. **Звоните:** главный редактор — 2-37-88; редактор — 2-37-31; ответственный секретарь — 2-46-89; отделы редакции — 2-46-89; бухгалтерия — 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений — 2-49-85; редакция радиовещания — 2-46-89; редакция телевидения — 2-39-00.

Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём — 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356

Отпечатано в Ялуторовской типографии. 627010 г. Ялуторовск, ул. Революции, 52. Печать офсетная. Тираж 2789. Заказ № 2167. Время подписания в печать по графику 14 октября 2013 года в 16-00. Подписано в печать по графику 14 октября 2013 года в 16-00.

Редактор Т.М. УСОЛЬЦЕВА

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-00758 от 07.12.2012 г.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

6+